Инструкция по выполнению работы

На выполнение контрольной работы по информатике отводится40 минут. Контрольная работа состоит из 15 заданий. При решении заданий  нельзя пользоваться, калькулятором, справочной литературой.

Для заданий с выбором ответа даётся несколько вариантов ответов, из которых только один верный. Для заданий 12,13,15 запишите решение, дайте ответ в краткой форме.

Желаем успехов!

Вариант 1
1. Информационной моделью части земной поверхности является:
1. описание дерева;

2. глобус (Земли);

3. рисунок дома;

4. карта местности;

2. 
Модель отражает:
1. все существующие признаки объекта;

2. некоторые из всех существующих;

3. существенные признаки в соответствии с целью моделирования;

4. некоторые существенные признаки объекта;

5. все существенные признаки.

3. 
При создании игрушечного корабля для ребёнка трёх лет существенным является:
1. внешний вид;

2. размер;

3. точность;

4. цвет;

5. материал.

4. 
В информационной модели жилого дома, представленной в виде чертежа (общий вид), отражается его:
1. структура;

2. цвет;

3. стоимость;

4. надёжность;

5. плотность.

5. 
В информационной модели облака, представленной в виде чёрно-белого рисунка, отражается его:
1. вес;

2. цвет;

3. форма;

4. плотность;

5. размер;

6. Удобнее всего использовать при описании траектории движения объекта (физического тела) информационную модель следующего вида:
1. структурную;

2. табличную;

3. текстовую;

4. математическую;

7. 
При описании внешнего вида объекта удобнее всего использовать информационную модель следующего вида:
1. структурную;

2. математическую;

3. текстовую;

4. табличную;

5. графическую.

8. 
При описании отношений между элементами системы удобнее всего использовать информационную модель следующего вида:
1. текстовую;

2. математическую;

3. структурную;

4. табличную;

5. графическую.

9. 
Вид информационной модели зависит от:
1. числа признаков;

2. цели моделирования;

3. размера объекта;

4. стоимости объекта;

5. внешнего вида объекта.

10. 
Перечень стран мира - это информационная модель:
1. исторического развития человеческого общества;

2. устройства планеты "Земля";

3. экономического устройства мира;

4. национального состава человечества;

5. политического устройства мира.

11. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
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Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).

1) 9
2) 13
3) 14
4) 15

12. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
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13. Сколько существует различных последовательностей из символов «плюс» и «минус», длиной ровно в пять символов?
14. Ниже приведены фрагменты таблиц базы данных победителей городских олимпиад: 

	Школа 
	Фамилия

	№ 10
	Иванов

	№ 10
	Петров

	№ 10
	Сидоров

	№ 50
	Кошкин

	№ 150
	Ложкин

	№ 150
	Ножкин

	№ 200
	Тарелкин

	№ 200
	Мискин

	№ 250
	Чашкин

	Фамилия
	Предмет
	Диплом 

	Иванов
	физика
	I степени

	Мискин
	математика
	III степени

	Сидоров
	физика
	II степени

	Кошкин
	история
	I степени

	Ложкин
	физика
	II степени

	Ножкин
	история
	I степени

	Тарелкин
	физика
	III степени

	Петров
	история
	I степени

	Мискин
	физика
	I степени


Сколько дипломов I степени получили ученики 10-й школы? 

1) 1 
2) 2
3) 3
4) 4

15. У исполнителя Утроитель две команды, которым присвоены номера: 

1. вычти 2 

2. умножь на три 

Первая из них уменьшает число на экране на 2, вторая – утраивает его. Запишите порядок команд в программе получения из 11 числа 13, содержащей не более 5 команд, указывая лишь номера команд. (Например, 21211 – это программа: 

умножь на три 

вычти 2 

умножь на три 

вычти 2 

вычти 2, 

которая преобразует число 2 в 8). (Если таких программ более одной, то запишите любую из них.)






